

Zásahy hliadok MsP v 36. týždni

V týždni od 9. septembra do 15. septembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste celkom 3 326 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti a policajtky celkom 408 udalostí, pričom 46 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 96. Mestskí policajti a policajtky riešili za porušenie zákona o cestnej doprave 7 vodičov taxislužieb a zaoberali sa aj 1 porušením na úseku verejného poriadku. V uliciach okresu sme našli 3 staré vozidlá a zaoberať sme sa museli aj 1 priestupkom proti majetku. K 2 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, 2-krát sme spolupracovali so Slobodou zvierat a až v 34 prípadoch sme k rôznym situáciám spojených s povodňami privolávali príslušníkov Hasičského a záchranného zboru alebo dobrovoľných hasičov.

Najviac priestupkov – 35 evidujeme z Haanovej ulice.

Povodne zasiahli Bratislavu, pomáhala aj mestská polícia

Dážď a nepríjemný vietor začal už v piatok popoludní spôsobovať v hlavnom meste menšie problémy. Nepriaznivé počasie zapríčinilo najmä **pád stromov a konárov**, ktoré **sťažovali pohyb** po meste a **ohrozovali ľudí**. Od piatku do nedele večera sme zaznamenali až **100 spadnutých stromov**. Niektoré zablokovali cesty a chodníky, iné zasiahli zaparkované motorové vozidlá alebo poškodili električkové či trolejové vedenia. **O tie, ktoré sme nedokázali odstrániť svojpomocne, sa postarali príslušníci Hasičského a záchranného zboru.**

Okrem padajúcich stromov boli nebezpečné aj **zosuvy pôdy**. **Devínska cesta** bola v časti medzi Devínom a kameňolomom **uzavretá pre padajúce skaly**. V nedeľu bol pre Bratislavu vyhlásený **III. stupeň povodňovej aktivity**.

Hliadky počas víkendu ako aj začiatku týždňa **nepretržite monitorovali situáciu**, najmä v blízkosti **zaplavených oblastí**, napríklad na **Tyršovom nábreží v Petržalke** alebo v **mestských častiach Devín a Devínska Nová Ves**. Pri kontrolách nám výrazne pomáhal aj **Mestský kamerový systém**. **Mestské policajtky a policajti** v spolupráci s **Policajným zborom** upozorňovali ľudí, aby mysleli v prvom rade na vlastnú bezpečnosť, **nezdržovali sa v blízkosti zaplavovaných území**, najmä aby sa **nesnažili prekonávať osadené zábrany** a **nevstupovali na miesta ohrozené páskami**.

Jednou z našich úloh bolo aj **usmerňovanie dopravy** na úsekoch, kde pracovali vodohospodári či záchranné zložky napríklad na **odčerpávaní vody**, **budovaní protipovodňových opatrení**, ale aj **evakuácií ľudí**.

V pondelok popoludní došlo k **úplnému uzatvoreniu hlavného ťahu z Devínskej Novej Vsi do Devína**. Do lokality bolo potrebné umiestniť **protipovodňové zábrany**, z dôvodu možného **vyliatia vody na cestnú komunikáciu**, k čomu v nočných hodinách, z pondelka na utorok, aj došlo.

Pre obyvateľov Devína bola zabezpečená **kyvadlová doprava**. Ľudí prichádzajúcich na ulicu Na hriadkach, na konci Devínskej Novej Vsi, či už **spojmi MHD alebo osobnou automobilovou dopravou**, následne **prevážali príslušníci Ozbromých síl SR pomocou ťažkej techniky cez zaplavenú cestu do Devína a naspäť**. Pri prevoze poskytla profesionálnym vojakom **spoluprácu aj mestská polícia**, ktorá mala, z dôvodu mimoriadnej situácie, **k dispozícii nákladné vozidlo**.

Dunaj kulminoval v noci z pondelka na utorok na úrovni 970 centimetrov.